

Kategorija proizvoda: Ceresit Hidroizolacija

Proizvođač: Ceresit

Ceresit CX 5 - Brzovezujući cement 5kg

Cena: 1.342,00 RSD



Specifikacija

Jedinica mere:	kom
Primena:	Za brzo ankerisanje i fiksiranje čeličnih i plastičnih komponenti u zidarskim radovima i betonu. Za zatvaranje pukotina, rupa itd. Za fiksiranje umetnutih delova. Za fugovanje malih šupljina do 20 mm širine.
Prednosti:	• brzovezujući • vodootporan • bez hlorida • ne puca • otporan na mraz
Vrsta:	Brzovezujući cement
Tip:	CX 5
Pakovanje:	Džak
Težina:	5 kg
Potrošnja:	1,60 kg/l
Gustina:	1,32 kg/dm ³
Temperatura rada (°C):	+5 min / +30 max
Odnos mešanja:	0,3l vode na 1kg
Hemijski sastav:	Kombinacija cementa I mineralnog punjenja.
Priprema Podloge:	CX 5 se koristi za sve vrste fiksiranja i ankerisanja u betonu, cementno vezanim malterima, zidarskim radovima i estrihu. Podloga mora biti čvrsta, nosiva, čista, i bez supstanci koje mogu da umanje prijanjanje. Temeljno navlažite podlogu, a vodite računa da se voda ne nakupl na površini.
Nanošenje:	: Dodajte CX 5 u čistu, bistru vodu i mešajte dok grudvice potpuno ne nestanu. Odnos mešanja je (u zapreminskim delovima): Plastična konzistencija: 3 dela CX 5 na 1 deo vode Tečna konzistencija: 2 dela CX 5 na 1 deo vode Kada se radi na velikim površinama, CX 5 se može pomešati sa čistim, kvarcnim peskom različite veličine zrna u odnosu 1 : 1 radi ekonomičnosti upotrebe. Zamešani cement naneti u toku predviđenog vremena za nanošenje (oko 4 minuta) – nemojte predugo mešati.
Dodatne Informacije:	CX 5 se treba upotrebljavati samo pri temperaturama od +5°C do +30°C. Ako je neophodno, preduzmite odgovarajuće kontramere, npr, koristite toplu vodu za mešanje pri niskim spoljašnjim temperaturama. U ekstremnim uslovima, cement se treba skladištiti na odgovarajućim temperaturama. Nemojte mešati sa ostalim materijalima, aditivima ili vezivima. Ako se dodaje kvarcni pesak, osobine cementa se mogu izmeniti, a njegova čvrstina može biti umanjena CX 5 sadrži cement i reaguje sa vodom, pri čemu nastaje alkalni rastvor. Dakle, zaštitite oči i kožu. Ukoliko dođe do kontakta, isperite dobro vodom. U slučaju kontakta sa očima treba odmah potražiti savet lekara. Upotrebite ostale Ceresit proizvode za posebne tipove poslova koji nisu navedeni u tekstu iznad.
Deklaracija:	Uvoznik-Dobavljač / Proizvođač: HENKEL SRBIJA DOO Zemlja Porekla: Srbija